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Stomická sestra Renáta Kašubová z Nemocnice AGEL Nový Jičín se zúčastnila prestižního
celosvětového kongresu pro ranhojiče a stomické sestry ve Vancouveru. Ze zámoří přivezla
nejen nové odborné poznatky, ale také unikátní pohled na to, jak se péče o stomické
pacienty liší napříč světem – a proč může být česká zdravotní péče v mnohém vzorem.

Renáta Kašubová se vydala až do kanadského Vancouveru, aby se zúčastnila celosvětového kongresu
určeného stomickým sestrám a terapeutům zabývajícím se hojením ran. Prestižní odborná akce
sdružila odborníky z celého světa a zaměřila se na edukaci v oblasti moderní péče, nejnovější
technologie a výzkum v oboru.

Z České republiky se kongresu zúčastnilo celkem osm zdravotníků, přičemž Renáta Kašubová byla
jedinou účastnicí z Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Jedním z nejcennějších přínosů zahraniční účasti bylo srovnání systémů péče o stomické pacienty v
Kanadě a v České republice. Kanadský model se od toho českého výrazně liší – nejen organizačně,
ale i ekonomicky. Zatímco v Kanadě je z veřejných prostředků hrazena pouze hospitalizace, následná
péče jde z velké části za pojištěncem a rodinou pacienta. Stomická sestra navíc není přidělena
automaticky – pacient si ji musí po stanovení diagnózy aktivně vyhledat sám a teprve poté ho sestra
provází průběhem onemocnění.

V České republice je naproti tomu pacient veden stomickou sestrou od samého začátku onemocnění,
a to kontinuálně po celou dobu léčby.

„Jela jsem tam jako stomická sestra, která sem jela načerpat informace a pohled na to, jak to může
fungovat v jiném státě. Nejvíce mi utkvělo to, že z naší strany je ta péče v ČR špičková, protože
pacient u nás je od začátku onemocnění veden celým průběhem. V Kanadě si musí pacient po určení
diagnózy vše obstarat sám – vyhledat pracoviště, vlastní stomickou sestru," uvedla Renáta
Kašubová, stomická sestra z Nemocnice AGEL Nový Jičín.

Kongres byl výrazně orientován na výzkum – účastníci se věnovali tématům jako péče o parastomalní
okolí, výživa stomických pacientů nebo edukace rodinných příslušníků, kteří se na péči aktivně
podílejí. Renáta Kašubová ocenila možnost konfrontovat domácí praxi se světovými trendy a přivézt
do Nového Jičína aktuální poznatky, které může uplatnit v každodenní péči o pacienty.

Nemocnice AGEL Nový Jičín je součástí skupiny AGEL, která získala mezinárodní ocenění Top
Employer 2026, tedy titul špičkového zaměstnavatele. Toto ocenění potvrzuje vysokou úroveň
pracovního prostředí, důraz na rozvoj zaměstnanců i kvalitní personální řízení a podporu účasti
zaměstnanců na zahraničních odborných stážích, která vede k jejich profesnímu rozvoji.

https://nemocnicenovyjicin.agel.cz/o-nemocnici/novinky/260624-sestra-v-kanade.html
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